

Toutes tâches ouvertes par version

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
2021 (3)						
49212	Gestion d'identité (Authentic)	Development	En cours	Création de compte avec un numéro de téléphone mobile	Mikaël Ates (de retour le 29 avril)	
49209	Studio	Development	En cours	Publik Famille	Stéphane Guiet	
49208	Gestion de contenu et thème (Combo)	Development	Nouveau	Fluidité / animation des interfaces backoffice		
2022 (3)						
58847	Gestion de contenu et thème (Combo)	Development	En cours	Améliorations pour la constructions d'applications	Mikaël Ates (de retour le 29 avril)	
58887	Fabriques et traitement (wcs)	Development	En cours	Améliorations sur le backoffice des démarches.	Mikaël Ates (de retour le 29 avril)	
49204	Studio	Development	En cours	"Application" des modules (applications métiers) Publik		
2023 (6)						
76615	Connecteurs (Passerelle)	Support	En cours	Publik Billettique	Mikaël Ates (de retour le 29 avril)	
70188	Gestion d'identité (Authentic)	Development	En cours	Définir des dates limites pour les rôles et affichage dans la barre latérale d'un rôle	Paul Marillonnet	
27471	Gestion de contenu et thème (Combo)	Development	Nouveau	Gestion des intégrations graphiques via le paramétrage d'options de mise en page et de design	Pierre Cros	
71312	Gestion de contenu et thème (Combo)	Development	Nouveau	Réorganiser la liste des cellules		
70883	Gestion d'identité (Authentic)	Development	Nouveau	Permettre de connaître le nombre d'utilisateurs en backoffice		
70890	Fabriques et traitement (wcs)	Development	Nouveau	Gestion unifiée des catégories		
0.26 (1)						
22470		Development	En cours	paramétrage des colonnes affichées	Paul Marillonnet	
2.2.0 (8)						
8143		Development	Nouveau	Implement role delegations		
7879		Development	En cours	When an authnrequest is canceled, statusMessage should contain a message telling what happened.		
9398		Development	Nouveau	add filter by role on users view		
8826		Development	En cours	Refactoring: merge LibertyServiceProvider into LibertyProvider		

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
6925		Development	Nouveau	Map authentication method to authentication levels and use those levels to limit access to services		
10598		Development	Nouveau	saml auth: ask for email if it's not provided in profile		
5540		Development	Nouveau	Possibility to create saml service provider from its AssertionConsumerService endpoint		
9256		Development	Nouveau	Allow creating / mapping RBAC roles from / to LDAP groups		
2.6.2 (1)						
42073		Development	Nouveau	remplacer les usages de g_type_class_add_private par G_DEFINE_TYPE_WITH_PRIVATE		
Analyse en cours (2)						
58899	Gestion d'identité (Authentic)	Development	Nouveau	Avoir des catégories de rôles dans authentic		
58893	Prise de Rendez-vous (Chrono)	Development	Nouveau	Recherche dans l'écran de pointage		
future (15)						
750	SAML	Development	Nouveau	SAML2 Holder of key		
6916		Development	Nouveau	Handle nested LDAP groups		
6918		Development	Nouveau	Multiple user login		
672	SAML	Development	Nouveau	Support Identity Provider Discovery Service profile		
69		Development	Nouveau	Simple cookie identity provider		
745		Development	Nouveau	Authorization protocol		
736		Development	Information nécessaire	User interface on the IdP to propagate SLO		
5279		Development	Nouveau	Expression attribute source		
739		Development	Nouveau	Authncontext management policy on the IdP side		
287	SAML	Development	Nouveau	NameIDManagement in idp saml2		
1370		Development	Nouveau	Rename term 'option' in 'parameter' when necessary		
4010		Development	Nouveau	Faire un benchmark Login+SSO initié par l'IdP		
2779		Development	Nouveau	CAS Authentication		
5385		Development	Nouveau	Add service provisioning		
1147		Development	Nouveau	Manage preferred IdP to enhance the Idp selection UI		
future (18)						
49	Core	Development	Nouveau	Report which assertion is signed and who signed it		
161	Tests	Development	Nouveau	Add a python full matrix test		

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
45	SAMLv2	Development	Nouveau	Add an utility function to complete an AuthnResponse with the IP adresse of the client		
53	Binding perl	Bug	Nouveau	PERL: Support out arguments for strings, xml nodes, nodes and lists		
52	Core	Development	Nouveau	For ID-FF 1.2 and SAML 2.0, check that issuer of response is the one we are waiting for		
51	SAMLv2	Development	Nouveau	Check Assertion in AuthnResponse as mandated by the specification		
8166		Bug	Nouveau	Signature errors during lasso_login_process_request_msg are later ignored by lasso_login_build_response_msg		
30	XML Framework	Development	Nouveau	Add node objects for the SAMLv2 metadata schema		
8164		Bug	Nouveau	artifact resolve success message on error		
167	SAMLv2	Development	Nouveau	Support different signing keys for different roles		
46	SAMLv2	Development	Nouveau	Add a way to verify SubjectConfirmationData->Recipient with the URL of the assertionConsumer		
1577		Bug	Nouveau	LassoProfile.signature_status should always contain the signature status of the last processed request or response		
104	Core	Development	Nouveau	Make lasso_server_get_first_providerID_by_role use provide->private_data->roles and not provider->role		
87	XML Framework	Development	Nouveau	Move all conditions checking to lasso_saml2_conditions namespace		
54	Binding python	Bug	Nouveau	Python: support more than one output parameter		
50	XML Framework	Development	Nouveau	Add a strict mode for lasso_node_init_from_xml		
2456		Development	Nouveau	When generating a transient NameID set the new NameID in profile->nameIdentifier		
44	Documentation	Development	Nouveau	Add to the doc the basic necessity of SAML security		
future (4)						
12921		Development	Nouveau	utiliser une vue dédiée pour le retour de SSO non fédéré		
22915		Development	Nouveau	Passer les textes de liaison de compte sur la page Mon compte lorsqu'une seule fédération est autorisé		
13178		Development	Nouveau	Définir un AuthnContext particulier		
19471		Development	Nouveau	gestion des images de fond des boutons par la CSS		
future (3)						
9676		Project management	Nouveau	Du porte-doc vers l'espace de données ? (validation des pièces justificatives au guichet)	Brice Mallet	17 juin 2016
7235		Autre	Nouveau	Envoi de document par des agents hors wcs (?)		
9641		Development	Nouveau	permettre de préciser les formats de fichier autorisés		
Wishlist (4)						
78951		Development	Nouveau	Proposition graphique sur les boutons d'actions de formulaire	Bastien Harkins	
70910		Development	Nouveau	PWA : afficher un bandeau tant que les notifications push ne sont pas activées ?		

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
50621		Development	Nouveau	exposer en sources de données "cartographiques" les modèles de fiche qui ont la géolocalisation activée		
49041		Development	Nouveau	Caractère obligatoire d'un champ différent suivant saisie front ou backoffice		
None (2089)						
9286		Documentation	En cours	Rédaction d'une doc "élaboration de webservices"	Brice Mallet	04 mars 2016
9244		Project management	En cours	Faire un modèle générique de site Publik		30 avril 2016
13317		Autre	Nouveau	Déploiement configurations/données initiales		31 janvier 2017
19859		Documentation	Nouveau	Documentation « Intégration graphique »	Brice Mallet	17 décembre 2017
19860		Documentation	Nouveau	Documentation « de la bonne utilisation de redmine »	Brice Mallet	24 décembre 2017
20763		Development	Nouveau	Documentation "Guide de l'agent traitant"	Brice Mallet	31 décembre 2017
19861		Documentation	Nouveau	Documentation « notre rythme du travail autour des cycles de release »	Brice Mallet	31 décembre 2017
16669		Development	Information nécessaire	Ne pas laisser ckeditor forcer par défaut les dimensions de l'image		29 mars 2018
31407		Development	Nouveau	Paiement en ligne pour "petites" régies		01 juillet 2019
42113		Development	Nouveau	base adresse: ajouter les lieux-dits		02 janvier 2020
37476		Support	Nouveau	Permettre d'afficher une page explicative suite à la création de compte via une connexion FC ou un appairage automatique.		01 juin 2020
58843		Development	Nouveau	"contenu d'une fiche", permettre d'afficher la liste des utilisateurs d'une fonction de la fiche		24 février 2022
78331		Project management	Nouveau	mise à niveau pour bookworm		31 mars 2024
66019		Development	Information nécessaire	Affiner la granularité des droits de paramétrage	Anaïs Ecuillon → en congés, retour le 30/04	06 juin 2024
84633		Autre	Nouveau	Amélioration de la saisie backoffice		01 septembre 2024
68607		Development	Nouveau	Préparation django 4 : DeprecationWarnings	A. Berriot	
72469		Project management	Nouveau	Intégration graphique pour instance interne Ville de Rouen aka Dynacteur	A. Berriot	
81527		Documentation	Nouveau	documenter token_decimal / token_alphanum / token_check	Alexis Mathias	
71939		Development	Information nécessaire	« ajouter une UI sur l'outil "grep" »	Alexis Mathias	
72767		Development	Information nécessaire	pouvoir déterminer si le form_user provient d'un compte authentic créé à l'aide d'un courriel ou d'un numéro de téléphone mobile	Anaïs Ecuillon → en congés, retour le 30/04	

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
73683		Development	Nouveau	Remplacer les Statistiques globales de wcs par les stats via combo (ticket chapo)	Anaïs Ecuillon → en congés, retour le 30/04	
88040		Development	Nouveau	API Entreprise : Le paramètre recipient est identique au SIRET/SIREN appelé	Anaïs Ecuillon → en congés, retour le 30/04	
76692		Development	Solution proposée	utiliser hobo.multitenant.spooler	Benjamin Dauvergne	
86510		Development	Résolu (à déployer)	Abandonner le support python2	Benjamin Dauvergne	
86472		Bug	Résolu (à déployer)	Segmentation fault inside test suite	Benjamin Dauvergne	
89609		Development	Résolu (à déployer)	Amélioration à upload_rdv(), pose systématique de last_upload et meilleur gestion des erreurs	Benjamin Dauvergne	
52183	LDAP	Development	Nouveau	ldap: override password_change route with a URL in app_settings	Benjamin Dauvergne	
61196		Development	En cours	manager: utiliser le nouveau widget select2 pour les administrateurs des rôles	Benjamin Dauvergne	
85759		Development	En cours	Avoir une section "Sécurité" pour y définir un éventuel entête Content-Security-Policy	Benjamin Dauvergne	
19630		Development	Nouveau	Avoir un domaine unique pour une instance de Publik	Benjamin Dauvergne	
89757		Development	Solution proposée	Mettre canceled=None sur les nouveaux rendez-vous	Benjamin Dauvergne	
26251		Development	En cours	avatar: cadrage côté client de l'image chargée	Benjamin Dauvergne	
80133		Development	Solution validée	Moteur de recherche : bascule pour le changement de format de la date et de l'heure du rendez-vous (norme iso) le 13 septembre 2023	Benjamin Dauvergne	
83250		Development	Solution proposée	Avoir un id stable sur les cellules fiches pour pouvoir les pointer dans le fragment d'URL	Benjamin Dauvergne	
85340		Development	Résolu (à déployer)	Patch to address implicit function declarations	Benjamin Dauvergne	
76434		Development	Solution proposée	utiliser hobo.multitenant.spooler	Benjamin Dauvergne	
89795		Development	En cours	Monter un hub de test / dév	Benjamin Dauvergne	
84817		Development	Résolu (à déployer)	Ne pas retourner l'erreur "too busy" avec le code d'erreur 500	Benjamin Dauvergne	
89701		Development	Résolu (à déployer)	Utiliser ANTS_HUB_BASE_URL pour l'URL de callback	Benjamin Dauvergne	
22687		Bug	Nouveau	pouvoir utiliser le niveau d'isolatoïn serializable sur postgresql	Benjamin Dauvergne	
12923		Development	Nouveau	Permettre de compter les comptes utilisateurs plus facilement	Benjamin Dauvergne	
76572		Development	Solution proposée	lingo: sur le paiement d'une facture lingo devrait notifier le montant qui a été effectivement payé	Benjamin Dauvergne	
76542		Development	Solution proposée	utiliser hobo.multitenant.spooler	Benjamin Dauvergne	
44020		Development	Solution proposée	développer notre petit module de lecture ods	Benjamin Dauvergne	
56850		Bug	En cours	sur la page des rôles d'un utilisateur, liste des OU, IndexError: list index out of range	Benjamin Dauvergne	
84914		Development	Nouveau	Supprimer les anciennes migrations	Benjamin Dauvergne	
76693		Development	Solution validée	utiliser hobo.multitenant.spooler	Benjamin Dauvergne	
89940		Development	Solution validée	auth_oidc: logger l'id_token avant sa validation	Benjamin Dauvergne	
40685		Development	Solution proposée	squash des migrations	Benjamin Dauvergne	

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
43968		Bug	Solution proposée	IntegrityError: duplicate key value violates unique constraint "authentic2_service_slug_3649567ba6b14a41_uniq"	Benjamin Dauvergne	
57632		Development	Nouveau	rôles d'un utilisateur, supprimer le comportement particulier du champ 'ou'	Benjamin Dauvergne	
15579		Development	Solution proposée	Ajouter un session_id aux requêtes et aux logs	Benjamin Dauvergne	
89756		Development	Solution proposée	Ne pas logger une réussite pour un rdv non poussé car son identifiant de pré-demande est invalide.	Benjamin Dauvergne	
89314		Development	Résolu (à déployer)	Utiliser BEGIN IMMEDIATE pour les transactions	Benjamin Dauvergne	
65553		Development	Solution proposée	saml, TypeError: Model instances without primary key value are unhashable	Benjamin Dauvergne	
59135		Development	Solution proposée	proposer du provisioning à la volée (notamment pour les APIs)	Benjamin Dauvergne	
84952		Development	Résolu (à déployer)	Relacher la contrainte sur la dépendance jsonschema	Benjamin Dauvergne	
77287		Bug	Nouveau	Setup.py tire Django-Select2>5,<7.8 qui n'est pas toujours compatible avec django 3/	Benjamin Dauvergne	
88953		Development	Solution proposée	Optimiser les requêtes de suppressions des ResourceLog expirés	Benjamin Dauvergne	
63549		Development	Nouveau	mail, gérer les erreurs venant de smtpplib	Benjamin Dauvergne	
86086		Bug	Solution proposée	FileNotFoundError en cherchant à créer un fichier temporaire d'import d'utilisateurs	Benjamin Dauvergne	
88960		Development	Solution proposée	ResourceLog: utiliser un index BRIN sur timestamp	Benjamin Dauvergne	
89627		Development	En cours	dans le journal pouvoir filtrer les (tentatives de) connexion selon l'annuaire utilisé	Benjamin Dauvergne	
76858		Development	Solution proposée	Ne pas utiliser de signature de next_url quand c'est inutile, et limiter leur réutilisation quand c'est utile	Benjamin Dauvergne	
76835		Development	Solution proposée	empêcher le contrôle des redirections sur les mails d'enregistrement et de réinitialisation de mot de passe	Benjamin Dauvergne	
76747		Development	Solution proposée	utiliser hobo.multitenant.spooler	Benjamin Dauvergne	
72462		Development	Résolu (à déployer)	BO: inclure courriels dans l'import/export CSV des rôles	Benjamin Dauvergne	
89791		Development	Solution proposée	Ne pas importer les rendez-vous dont l'identifiant de pré-demande est syntaxiquement invalide	Benjamin Dauvergne	
89529		Development	Résolu (à déployer)	L'URL de gestion envoyé dans l'API de dédoublement n'est pas la bonne	Benjamin Dauvergne	
76430		Development	Solution proposée	utiliser hobo.multitenant.spooler	Benjamin Dauvergne	
56354		Development	En cours	Avoir une vraie vue pour les erreurs techniques	Benjamin Dauvergne	
75777		Bug	Solution proposée	Doublon d'utilisateur au provisioning	Benjamin Dauvergne	
47761		Development	Nouveau	Avoir un journal des actions et des modifications en Frontoffice	Benjamin Dauvergne	
57663		Support	En cours	Définir une permission pour accéder à l'API des statistiques	Benjamin Dauvergne	
88641		Development	Solution proposée	jobs: pouvoir filtrer sur le statut	Benjamin Dauvergne	
20690		Development	En cours	Ajouter automatiquement des rôles correspondant aux OU	Benjamin Dauvergne	
86412		Development	Information nécessaire	qrcode: mise en cache du lecteur	Benjamin Dauvergne	
86076		Bug	Résolu (à déployer)	Exporter les fonctions sur les méthodes de signature	Benjamin Dauvergne	

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
86080		Development	Résolu (à déployer)	Adjust to structured error callback argument change in libxml2 2.12	Benjamin Dauvergne	
78280		Bug	Résolu (à déployer)	lasso-2.8.2 test suite fails against xmlsec1-1.3.0	Benjamin Dauvergne	
86867		Development	Résolu (à déployer)	Patches following call for testing lasso 2.9.0 prerelease	Benjamin Dauvergne	
76423		Development	Solution proposée	uwsgidecorators: corriger le passage des paramètres au spooler, et ne faire un spooler universel	Benjamin Dauvergne	
89371		Bug	Résolu (à déployer)	When using lasso as IDP, missing signature in redirect binding leads to a confusing error message	Benjamin Dauvergne	
50861		Development	En cours	api memberships roles, ne pas écrire si pas de changement	Benjamin Dauvergne	
89726		Development	Résolu (à déployer)	Champ logo_url manquant dans le schéma JSON des lieux	Benjamin Dauvergne	
76419		Development	Solution proposée	utiliser hobo.multitenant.spooler	Benjamin Dauvergne	
86346		Development	Solution validée	Le cache de RemoteTemplate lève trop d'erreurs inutiles	Benjamin Dauvergne	
20718		Development	Nouveau	Intégrer l'identité validée en standard à Publik	Benjamin Dauvergne	
89729		Development	Résolu (à déployer)	api: ignorer les rendez-vous annulé dans le endpoint searchApplicationIds	Benjamin Dauvergne	
85339		Development	Résolu (à déployer)	lasso 2.8.2 regression build failure against libxmlsec1 1.3.3	Benjamin Dauvergne	
89982		Development	En cours	Interpréter true, false, yes, no, 1, 0 comme des valeurs booléennes JSON	Benjamin Dauvergne	
86369		Bug	Résolu (à déployer)	jenkins, échec de build après montée de version python 3	Benjamin Dauvergne	
61602		Development	En cours	Ajout de message d'aide à la configuration d'un service CAS	Benjamin Renard	
65064		Development	Nouveau	LDAP user : prendre en compte les attributs générés dans le mapping	Benjamin Renard	
15146		Development	Solution proposée	API de génération d'un lien de connexion automatique	Benjamin Renard	
61592	authentic2-idp-cas	Development	En cours	Ajout de logs en cas de refus de requête de déconnexion CAS	Benjamin Renard	
61593		Bug	En cours	Erreur 500 lors de l'accès à la page d'import d'utilisateurs	Benjamin Renard	
72372		Autre	En cours	Mgdis, connecteur V2	Brice Mallet	
39967		Autre	En cours	relecture orthographique des workflows du catalogue	Brice Mallet	
38704		Documentation	Nouveau	Rédiger la documentation d'API Entreprise	Brice Mallet	
24606		Support	Nouveau	Remplissage Champ tel pour les sms	Brice Mallet	
19783		Documentation	Nouveau	Documentation agents d'accueil	Brice Mallet	
9764		Project management	En cours	Base de tiers, une application tierce de gestion des contacts ?	Brice Mallet	
10941		Autre	Nouveau	Glossaire et index	Brice Mallet	
13199		Documentation	Nouveau	documentation en ligne : paramétrage du contenu d'un courriel	Brice Mallet	
9942		Bug	Information nécessaire	Manque rôle-s dans pop-up "Ajouter ce rôle comme membre"	Brice Mallet	
10460		Development	Nouveau	Enregistrement d'attributs "Organisme" sur un user	Brice Mallet	
22164		Documentation	Nouveau	Compléter la doc, page "Gérer les droits d'administration sur les rôles"	Brice Mallet	

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
10591		Project management	Nouveau	Compléter site Publik avec captures d'écrans pour éviter d'ouvrir le BO en test non accompagné	Brice Mallet	
68358		Project management	En cours	Demandes d'évolution pour la nouvelle certification FranceConnect	Brice Mallet	
28147	LDAP	Support	Information nécessaire	Utilisateurs LDAP en double	Clément Véret	
83187		Development	En cours	Configurer un linter pour le javascript	Corentin Séchet	
89962		Development	Résolu (à déployer)	Passage à nox	Corentin Séchet	
86857		Development	Nouveau	qr-code: Afficher la date de dernière mise à jour du pointage	Corentin Séchet	
86858		Development	Nouveau	qr-code: Sauvegarder le timestamp de dernière mise à jour	Corentin Séchet	
83073		Development	Nouveau	Configurer un linter SCSS dans pre-commit	Corentin Séchet	
77777		Bug	Nouveau	toulouse-foederis: Permettre de passer plusieurs parents lors de l'interrogation des référentiels	Corentin Séchet	
80760		Development	Nouveau	alerter l'utilisateur si un statut de workflow contient plusieurs actions "Formulaire" avec le même identifiant	Corentin Séchet	
65104		Development	Solution proposée	texte riche pour le message d'erreur des conditions de sortie de page	Corentin Séchet	
81115		Bug	Nouveau	Ajouter un élément à un bloc de champs supprime les gestionnaires d'évènements posés par combo.	Corentin Séchet	
84136		Development	En cours	passage à nox	Corentin Séchet	
86855		Development	Nouveau	qr-code: temporiser les requêtes à /tally au niveau du service Worker	Corentin Séchet	
81735		Development	Solution proposée	Tester nox	Corentin Séchet	
75908		Development	En cours	Actions de déclenchement : Pouvoir déclencher une action de wf externe directement via un bouton dans combo, avec une modale	Corentin Séchet	
81105		Development	Solution proposée	Tests unitaires JS	Corentin Séchet	
79707		Development	Nouveau	champ texte "majuscules"	Corentin Séchet	
73401		Development	Solution validée	Champ texte long : Améliorer la limitation du nombre de caractères	Corentin Séchet	
9375		Bug	Nouveau	Avoir la possibilité d'intégrer les liens connexion/inscription/déconnexion dans le menu hamburger	Corentin Séchet	
70786		Development	Solution validée	Changer l'url de la vue d'api sur les régies	Emmanuel Cazenave	
79611		Development	Solution validée	Esup : ne pas envoyer de paramètres vides	Emmanuel Cazenave	
73532		Support	Nouveau	Permettre un retour à la vue chrono depuis le backoffice d'une demande	Emmanuel Cazenave	
73526		Support	Nouveau	Avoir des dates de début/fin de validité sur les types de rendez-vous	Emmanuel Cazenave	
37120		Development	Nouveau	Pouvoir différencier le délai de réservation par un agent et par un usager	Emmanuel Cazenave	
51164		Support	Nouveau	Enrichir la page d'accueil Agendas avec des informations sur les agendas à destination des agents	Emmanuel Cazenave	
72320		Project management	Nouveau	Agenda (virtuel?) - pouvoir fusionner des agendas dont le type de rdv n'est pas le même	Emmanuel Cazenave	

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
36645		Development	Information nécessaire	Connaître le canal d'entrée pour les demandes saisies en back-office	Emmanuel Cazenave	
62402		Bug	Nouveau	Astre REST : 404 sur le endpoint gf-documents-gedmanager-document-create	Emmanuel Cazenave	
21995		Development	En cours	agent: capturer stdout et stderr des sous processus	Emmanuel Cazenave	
32142		Development	Nouveau	Connecteur MiniSIG	Emmanuel Cazenave	
83323		Development	Nouveau	Page récapitulative des rôles : faire apparaître la date de dernière mise à jour	Emmanuel Cazenave	
72070		Development	En cours	Applification : permettre d'associer des tests à une application	Emmanuel Cazenave	
83078		Development	En cours	page récapitulative de l'usage d'un rôle : permettre de recharger le cache local	Emmanuel Cazenave	
69335		Development	Solution validée	api : respecter l'API DRF dans /api/check-password/	Emmanuel Cazenave	
74723		Development	Solution proposée	Donner accès à l'identifiant d'un saut manuel dans les conditions d'exécutions d'action	Emmanuel Cazenave	
53170		Development	Nouveau	Compatibilité avec django-tables 2.1.1	Emmanuel Cazenave	
87739		Development	En cours	Scan des uploads dans wcs	Emmanuel Cazenave	
61286		Development	Nouveau	Développement connecteur Publik-Littérialis	Emmanuel Cazenave	
63630		Development	Nouveau	ASTRE REST : endpoint de téléchargement d'un document	Emmanuel Cazenave	
72303		Development	Nouveau	sur une vue d'agenda "rendez-vous", ne pas inclure les guichets totalement fermés	Emmanuel Cazenave	
73527		Support	Nouveau	Réserver des types de rdv à un guichet	Emmanuel Cazenave	
72752		Support	Nouveau	Renommer "Calendrier d'indisponibilités" en "Calendrier des exceptions"	Emmanuel Cazenave	
58490		Development	Nouveau	[Fichier ics] Ajout d'une propriété STATUS	Emmanuel Cazenave	
42684		Development	Nouveau	option pour avertir (email) lorsqu'un agenda est rempli	Emmanuel Cazenave	
30439		Development	Nouveau	cd13 : page de suivi social	Emmanuel Cazenave	
72899		Development	En cours	Utiliser de vraies machines virtuelles pour les builds jenkins	Emmanuel Cazenave	
84519		Development	En cours	renommer le préfixe de table de lingo/agendas/	Frédéric Péters	
78771		Development	En cours	jenkins, retirer bullseye, ajouter trixie	Frédéric Péters	
89845		Development	Résolu (à déployer)	photon, évolution sur noms/adresses de lieu	Frédéric Péters	
84514		Development	Solution proposée	mini refacto create_schema	Frédéric Péters	
60964		Development	Nouveau	modifier le message "connector XXX is now down" pour qu'il soit clair que c'est XXX qui est down, pas le connecteur	Frédéric Péters	
89047		Bug	Résolu (à déployer)	build en échec; ajouter les nouvelles dépendances wcs	Frédéric Péters	
37256		Development	En cours	commande cron verbeuse	Frédéric Péters	
19787		Development	Nouveau	Refonte de l'interface d'ajout d'un champ dans un formulaire	Frédéric Péters	
89412		Development	Solution proposée	non-prise en charge des conditions dynamiques dans les actions globales interactives	Frédéric Péters	
81260		Development	En cours	poser un attribut sur un formdata (/carddata) durant les exécutions de workflow	Frédéric Péters	
89988		Development	Solution proposée	Performances: index manquants	Frédéric Péters	
89037		Development	Résolu (à déployer)	Outils de suivi et d'analyse des crons	Frédéric Péters	

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
63927		Development	Information nécessaire	accessibilité, libellé des boutons de suppression des blocs	Frédéric Péters	
46617		Development	En cours	stocker les champs carte dans un dictionnaire	Frédéric Péters	
44887		Development	En cours	Prendre en compte le "rôle du demandeur" lors d'une saisie backoffice	Frédéric Péters	
76958		Development	Solution proposée	accessibilité validation des champs (aria-live & aria-errormessage)	Frédéric Péters	
81364		Development	Nouveau	comportement à la suppression d'un statut dans un workflow applifié	Frédéric Péters	
4794		Bug	Solution proposée	Marquer le répertoire d'un vhost	Frédéric Péters	
66067		Development	En cours	admin-permission : avoir une checkbox principale pour tout cocher / tout décocher sur toute la rangée	Frédéric Péters	
72793		Development	Solution proposée	exploiter phonenumbers dans is_french_mobile_phone_number	Frédéric Péters	
47894		Development	En cours	champ TableRowsField: exposer le total le calcul de la somme des valeurs	Frédéric Péters	
90091		Bug	Solution proposée	AssertionError: form value 'image_desktop_size' not a <class 'int'>: got '150'	Frédéric Péters	
60412		Development	Solution proposée	Pré-remplissage dynamique d'une liste alimentée par une source de donnée ne fonctionne pas avec une liste en autocomplétion	Frédéric Péters	
38852		Development	Nouveau	Évaluation de plusieurs listes live enchaînées des les formulaires	Frédéric Péters	
36626		Development	En cours	rendu html de {{form_details}}	Frédéric Péters	
61960		Development	Nouveau	debug: ajouter au HTML en commentaire le temps de rendu de chaque champ/éléments de page dans toutes ses composantes (conditions, pré-remplissage, récupérations des options)	Frédéric Péters	
27992		Development	En cours	texte riche pour l'action "message dans l'historique"	Frédéric Péters	
24635		Development	Nouveau	Générer un identifiant pour un formdata dès la saisie	Frédéric Péters	
56952		Development	Nouveau	Pouvoir définir qu'une demande n'est pas "en attente d'une action de votre part", même si un saut manuel est possible pour mon rôle	Frédéric Péters	
61728		Development	Nouveau	Donnée calculée utilisant des champs conditionnés par un champ placé après ces derniers	Frédéric Péters	
90085		Bug	Solution proposée	403 sur appel d'une action global paramétrée en API ouverte, en recette.	Frédéric Péters	
64496		Development	Nouveau	prendre en compte la visibilité restreinte sur les pages de la navigation partagée	Frédéric Péters	
28236		Development	En cours	prendre en compte l'heure quand une datetime est reçue par age_in_days	Frédéric Péters	
90093		Development	Solution proposée	supprimer types.ClassType	Frédéric Péters	
41460		Development	Solution proposée	(dé)zoomer le graphe de workflow uniquement quand ctrl est utilisé	Frédéric Péters	
50829		Development	Solution proposée	sql : possibilité d'utiliser un schéma particulier	Frédéric Péters	
88841		Development	Résolu (à déployer)	Permettre de ne pas recevoir du tout "erreurs et traces critiques"	Frédéric Péters	
86632		Development	Solution validée	journalisation des actions	Frédéric Péters	
76819		Bug	Nouveau	toulouse parsifal, catalogue vs soap fault	Frédéric Péters	
50088		Bug	Solution proposée	espace excessif entre deux lignes d'une option radio	Frédéric Péters	
88261		Development	En cours	utiliser mini-base.html pour la page de maintenance	Frédéric Péters	

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
74679		Development	Nouveau	ajouter un halo au point de géolocalisation	Frédéric Péters	
88943		Project management	Nouveau	mise à jour carto/leaflet pour rendu vectoriel	Frédéric Péters	
41618		Development	Solution proposée	limiter la duplication des blocs de (django.contrib.)messages	Frédéric Péters	
33825		Development	Nouveau	cache la navigation de bas d'écran quand un champ texte est actif	Frédéric Péters	
10466		Bug	En cours	merge des classes A2 LibertyServiceProvider et LibertyProvider	Josué Kouka	
88590		Development	Solution proposée	facturation: pouvoir annuler une facture	Lauréline Guérin	
88591		Development	Nouveau	facturation: pouvoir éditer une facture à partir d'une facture annulée	Lauréline Guérin	
89732		Development	Solution proposée	facturation: suppression d'un pool définitif	Lauréline Guérin	
90048		Development	Solution validée	tests: ne pas travailler avec datetime.date.today	Lauréline Guérin	
89810		Development	Solution proposée	facturation: générer un avoir à la clôture d'une facture, si elle est négative	Lauréline Guérin	
89605		Development	Résolu (à déployer)	tarification: taux de réduction au lieu d'un tarif minimum unique, on a besoin de matrices de tarif minimum	Lauréline Guérin	
88037		Development	Nouveau	facturation: en cas de garde alternée, récupérer le bon payeur	Lauréline Guérin	
89124		Development	Solution proposée	application: lorsqu'une brique traite une tâche en asynchrone, ne pas noter le job comme terminé	Lauréline Guérin	
88069		Bug	Résolu (à déployer)	application update, KeyError: "filename 'manifest.json' not found"	Lauréline Guérin	
86620		Development	Nouveau	application: pouvoir déclarer des éléments à ne pas mettre à jour	Lauréline Guérin	
88371		Development	Nouveau	Types de pointage: définir un type de pointage utilisé automatique en cas de réservation non pointée	Lauréline Guérin	
88251		Development	Résolu (à déployer)	application, contrôler le format de l'image associée	Lauréline Guérin	
75417		Development	Solution proposée	Event: avoir une page pour lister les events d'une liste d'agendas non pointés/non facturés sur une période	Lauréline Guérin	
89485		Development	Résolu (à déployer)	import/export: les custom_fields d'un event, tirés d'un l'EventType, ne sont pas exportés	Lauréline Guérin	
72091		Development	Solution proposée	Dépréciations - interdire la saisie de nouvelles expressions python	Lauréline Guérin	
86612		Development	Résolu (à déployer)	application: filtrer la liste des éléments d'une application	Lauréline Guérin	
60611		Bug	Solution proposée	Donnée calculée associée à une source de données, prefill avec une liste de valeurs	Lauréline Guérin	
56791		Development	Solution proposée	virer combo_manage_home_collapse_pages	Lauréline Guérin	
88370		Development	Nouveau	Pointage: pointer en masse les réservations non pointées	Lauréline Guérin	
51453	LDAP	Bug	Nouveau	ldap: user_attributes fails on multivalued attributes	Loïc Dachary	
51294	LDAP	Development	Nouveau	ldap: move messages from hard coded to templates	Loïc Dachary	
82264		Development	En cours	statistiques : pouvoir sélectionner plusieurs valeurs d'un filtre	Marie Kuntz -> retour le 13 mai	
65426		Support	En cours	Connecteur de test	Mattéo Le Roy	
55502		Support	Nouveau	Utilisation du gabarit d'affichage d'un événement	Mikaël Ates (de retour le 29 avril)	

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
50464		Support	Information nécessaire	Obtenir les données fraîches d'une fiche depuis une autre fiche et filtrer les fiches sur l'identifiant d'une fiche	Mikaël Ates (de retour le 29 avril)	
62229		Development	Information nécessaire	Faire ressortir un champs Commentaire dans la fusion lors de l'usage de form_details	Mikaël Ates (de retour le 29 avril)	
75951		Development	Nouveau	Résumé des fiches et demandes : écran de relecture de pièce justificative	Mikaël Ates (de retour le 29 avril)	
75950		Development	Information nécessaire	Résumé des fiches et demandes : barre latérale plus large sur la page de détail d'une fiche ou d'une demande sur écran large.	Mikaël Ates (de retour le 29 avril)	
87549		Development	En cours	toulouse-maelis: ne pas lever d'erreur sur les endpoint "GET" interrogés sans fournir de famille	Nicolas Roche	
85758		Support	En cours	maelis: erreur sur notification d'un paiement de zéro euro	Nicolas Roche	
55285		Bug	En cours	opengis: DeprecationWarning: This function is deprecated.	Nicolas Roche	
55284		Bug	Nouveau	opengis: FutureWarning: '+init=<authority>:<code>' syntax is deprecated.	Nicolas Roche	
90074		Bug	Solution proposée	toulouse-maelis: date de notification à maélis non positionnée	Nicolas Roche	
88084		Development	Solution validée	Affichage sous forme d'étoiles: pouvoir désélectionner la première étoile	Nicolas Roche	
78881		Development	En cours	toulouse-2022: [parsifal] renommer cellule agenda & widget de réservation	Nicolas Roche	
89720		Development	Solution proposée	Crous BFC: intégration graphique standard	Nicolas Roche	
71302		Development	En cours	dpark: permettre de paramétrer le titre et de donner un libellé au compte Publik	Nicolas Roche	
83891		Support	Nouveau	Erreur sur le clean-install via npm à l'installation de godo	Nicolas Roche	
90012		Development	En cours	[authn tél] script de recherche, sur une instance existante, des usages du numéro de téléphone et du courriel de l'utilisateur	Paul Marillonnet	
86701		Development	Solution proposée	/profile/ : passer le formulaire de création/édition d'un attribut sur une page à part entière	Paul Marillonnet	
71288		Development	En cours	gérer les accès en fonction de la collectivité d'appartenance du client d'API	Paul Marillonnet	
80246		Development	Solution validée	faire que le requests_wrapper hobo gère lui-même un cache	Paul Marillonnet	
27074		Bug	Nouveau	CLI: crash si command de tenant non fournie	Paul Marillonnet	
23404		Bug	Nouveau	Script de génération d'une liste globale des traitements	Paul Marillonnet	
72870		Development	En cours	sur les nouveaux raccords, désactiver par défaut la réconciliation sur le courriel de l'utilisateur	Paul Marillonnet	
73150		Development	En cours	réconciliation manuelle systématique entre l'identité FC et le compte Publik	Paul Marillonnet	
45276		Development	En cours	commande de resynchronisation des utilisateurs	Paul Marillonnet	
90013		Development	En cours	[authn tél] script de recherche, sur une instance existante, des usages du numéro de téléphone et du courriel de l'utilisateur	Paul Marillonnet	
86672		Development	Solution proposée	/profile/ : gestion des attributs multivalués	Paul Marillonnet	
66256		Development	Nouveau	api_entreprise : gérer les différentes méthodes de concordance sur les personnes physiques liées à une association	Paul Marillonnet	

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
26735		Development	Nouveau	Dans la modale de sélection de documents du porte-document afficher une miniature et permettre de voir le détail	Paul Marillonnet	
23599		Development	Nouveau	Support des types de document directement dans le modèle de document	Paul Marillonnet	
81867		Bug	En cours	js : n'exécuter la sélection automatique d'onglet depuis le fragment que si aucune erreur n'est à afficher	Paul Marillonnet	
90008		Development	En cours	Scripts de recherche, dans les briques hors authentic, de l'usage du courriel et du numéro de téléphone de l'utilisateur	Paul Marillonnet	
66207		Development	En cours	BO : exposer une entrée vers la page principale authentic	Paul Marillonnet	
22137		Development	Nouveau	documentation en ligne : créer un outil de capture d'écran automatisé	Paul Marillonnet	
24494		Development	Nouveau	Script de recensement des traitements	Paul Marillonnet	
73148		Development	En cours	vérification manuelle du courriel sur création de compte au retour de connexion FC	Paul Marillonnet	
32186		Bug	En cours	Saut automatique sur condition vraie qui ne s'exécute pas.	Paul Marillonnet	
88081		Development	En cours	authn tél : améliorations cosmétiques et terminologie employée pour la page "Création de compte"	Paul Marillonnet	
88146		Development	En cours	authn tél : sur la page de création de compte, exposer plus clairement l'exclusion mutuelle des deux champs identifiants	Paul Marillonnet	
87765		Development	Nouveau	Si les conditions d'identification de l'utilisateur et d'authentification a2 le permettent, offrir la possibilité à l'utilisateur de supprimer le numéro de téléphone identifiant défini	Paul Marillonnet	
88030		Development	En cours	oidc, prendre en charge l'attribut ui_locales pour déterminer la langue de l'interface	Paul Marillonnet	
86937		Development	Solution proposée	custom_user : pouvoir définir qu'un attribut multivalué prend ses valeurs dans un ensemble bien défini	Paul Marillonnet	
25645		Development	En cours	API pour obtenir la liste des rôles portés par un utilisateur	Paul Marillonnet	
82736		Development	En cours	Le mot de passe qui sécurise la modification/définition du courriel ou du téléphone n'est pas demandé dans la session de création du compte	Paul Marillonnet	
83259		Development	Nouveau	Sur la page de saisie du code reçu par SMS pour la création de compte, proposer un lien pour ré-envoyer un code ou vers la création de compte si le code saisi est périmé.	Paul Marillonnet	
83227		Development	En cours	API d'enregistrement par numéro de téléphone, permettre le préremplissage des champs de profil	Paul Marillonnet	
83260		Development	Nouveau	Lorsque l'utilisateur clique sur un lien d'activation de création de compte avec email et que le lien est périmé, proposer un lien pour ré-envoyer un lien d'activation ou vers la création de compte.	Paul Marillonnet	
83190		Development	Nouveau	Permettre une création de compte par numéro de téléphone via l'API d'enregistrement	Paul Marillonnet	
86671		Development	Solution proposée	/accounts/ : offrir un affichage en lecture seule des attributs multivalués visibles de l'utilisateur	Paul Marillonnet	
77245		Development	En cours	avoir un ratelimiting sur le formulaire de saisie de codes reçus par SMS	Paul Marillonnet	
82388		Development	En cours	page "Mon compte" : action de validation d'un numéro de téléphone existant	Paul Marillonnet	
78096		Development	En cours	signature de la next_url tout au long de la séquence de ré-initialisation par numéro de téléphone	Paul Marillonnet	
86663		Development	Solution proposée	idp_oidc : pouvoir fournir des claims issues d'attributs multiples	Paul Marillonnet	

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
75350		Development	En cours	unused-accounts : une modification du délai de suppression ne doit pas anticiper la suppression si l'alerte a déjà été envoyée	Paul Marillonnet	
78919		Bug	En cours	erreur 403 sur la page de configuration de l'authentification "mot de passe", pourtant présentée	Paul Marillonnet	
75205		Development	Solution proposée	Poser la permission custom_user.search_user dans les rôles d'administration des rôles, pas custom_user.view_user	Paul Marillonnet	
88163		Bug	Solution validée	la création de compte avec un identifiant existant aboutit à la prise de contrôle dudit compte	Paul Marillonnet	
76342		Development	En cours	site-import : le json d'import contenant un rôle d'administration d'une brique inexistante provoque un crash	Paul Marillonnet	
73768		Development	Nouveau	Ajouter "Afficher les services internes ." dans l'écran Gestion d'identités / Services	Paul Marillonnet	
71463		Development	Nouveau	api/rbac : au lieu d'une vérification booléenne sur une permission globale, filtrer automatiquement les querysets en fonction des permissions équivalentes par OU détenues par l'appelant	Paul Marillonnet	
65943		Development	En cours	idp_oidc : pour un usager donné, un client ayant accès à l'/api/users/ ne doit voir que les informations d'identité auxquelles il a accès dans la configuration oidc	Paul Marillonnet	
75187		Development	Nouveau	custom_user : mettre à plat les usages de User.userexternalid (?)	Paul Marillonnet	
62868		Bug	En cours	/manage/ : en se reconnectant avec un utilisateur provenant d'un annuaire, crash lorsque l'annuaire ne reconnaît pas celui-ci	Paul Marillonnet	
65411		Development	En cours	auth_fc: locker le sub pendant les création de compte/liason	Paul Marillonnet	
62900		Bug	Information nécessaire	gestion des personnes morales : par défaut ne pas renvoyer les claims relatives aux informations de compte standard si un profil PM est choisi par l'utilisateur	Paul Marillonnet	
86670		Development	Solution proposée	/api/users/ : gestion des attributs multivalués	Paul Marillonnet	
81845		Bug	Solution validée	manage : formulaire en onglets vs erreurs sur un autre onglet que celui en cours	Paul Marillonnet	
65122		Bug	En cours	message "Vous devez vous authentifier pour supprimer votre compte" quand on veut supprimer son compte ldap	Paul Marillonnet	
81334		Development	Solution validée	manage : le formulaire d'édition d'un client d'API gagnerait à être séparé en onglets	Paul Marillonnet	
66053		Development	En cours	csv_import: stocker une information de source de vérification des attributs de l'utilisateur	Paul Marillonnet	
60493		Development	En cours	pouvoir marquer un annuaire LDAP comme désactivé	Paul Marillonnet	
58829		Development	Information nécessaire	Rapatrier le modèle Operation de django_rbac dans a2_rbac	Paul Marillonnet	
59906		Development	Information nécessaire	gestion des personnes morales : lien de connexion à l'idp oidc déclarant le rôle pour un PM donnée à posséder	Paul Marillonnet	
65877		Development	En cours	idp_oidc : les hooks de l'api /users/ doivent tenir compte de la résolution des claims lorsque l'appelant est un client oidc connu	Paul Marillonnet	
54185		Bug	En cours	messages LDAP sur les règles de mot de passe	Paul Marillonnet	
54525		Development	Nouveau	inclure l'expiration de session d'un utilisateur dans le journal (?)	Paul Marillonnet	
67303		Development	Nouveau	tech-info : afficher la commande ldapsearch même si elle échoue	Paul Marillonnet	

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
62889		Development	Information nécessaire	gestion des personnes morales : retirer le choix du profil de la logique du "Ne plus redemander"	Paul Marillonnet	
47024		Development	Nouveau	auth_oidc: ne pas afficher que l'IdP est défaillant si l'usager a juste pas autorisé un partage d'attributs	Paul Marillonnet	
36965		Support	Information nécessaire	auth_oidc : prise en charge des ID Tokens chiffrés	Paul Marillonnet	
62489		Development	Nouveau	gestion des personnes morales : fournir une api de résolution du profil à partir d'un sub donné (?)	Paul Marillonnet	
81282		Development	En cours	Retrait de la colonne User.phone	Paul Marillonnet	
66794		Development	Nouveau	ajouter un rôle : réduire le nombre de champs (ou ne plus faire de popup)	Paul Marillonnet	
25665		Development	Nouveau	écran de saisie du mot de passe après création d'un compte par un agent	Paul Marillonnet	
25624		Development	Nouveau	API: dans /api/users/xxxx/ servir la date de dernière connexion des usagers	Paul Marillonnet	
26250		Support	Nouveau	avatar: test côté client de la dimension de l'image chargée	Paul Marillonnet	
63937		Development	Nouveau	backend ldap : avoir un timeout sur la recherche d'utilisateur	Paul Marillonnet	
23494		Development	Nouveau	Écran reprenant les connexions d'un utilisateur	Paul Marillonnet	
57499		Development	Nouveau	Ajouter des champs created et deleted (soft delete) sur Role.members.through	Paul Marillonnet	
88082		Development	En cours	authn tél : améliorations cosmétiques et terminologie employée pour la page "Mot de passe oublié"	Paul Marillonnet	
22881		Bug	En cours	SAML: catcher ProviderMissingPublicKeyError dans artifact()	Paul Marillonnet	
22590		Development	Nouveau	Implémentation python d'outils cryptographiques	Paul Marillonnet	
87639		Development	Solution validée	texte superflu dans le message d'invitation à accepter les CGU	Paul Marillonnet	
67346		Development	Nouveau	tech-info : en cas de config LDAP incomplète, indiquer quels sont les éléments de config manquante.	Paul Marillonnet	
72440		Development	Nouveau	authn mobile : XOR sur le username/email et le numéro de téléphone	Paul Marillonnet	
87992		Development	En cours	grandlyon-glc : intégration des nouvelles maquettes du FO	Paul Marillonnet	
79065		Development	Nouveau	Fonctionnalité "Compte de territoire" : persistance du contexte de service et consultation de l'entête user-info	Paul Marillonnet	
81814		Development	En cours	migrate_schemas: surcharger MigrationRecorder.has_table pour accélérer les migrations	Pierre Ducroquet	
81826		Development	En cours	caluire-axel: ne pas instancier les schemas au chargement du module	Pierre Ducroquet	
86903		Development	En cours	recherche texte libre avec préfixe	Pierre Ducroquet	
86527		Development	Solution validée	amélioration de la recherche texte libre de /api/formdefs	Pierre Ducroquet	
81183		Development	En cours	Revoir le stockage et la gestion des "visited_object"	Pierre Ducroquet	
67215		Development	Information nécessaire	Timeout manquant lors de requêtes vers des services extérieurs	Pierre Ducroquet	
69601		Development	Nouveau	Intégration de LibreOffice pour la génération des PDF	Pierre Ducroquet	
80236		Development	En cours	Forcer un vacuum au cleanup() des modèles	Pierre Ducroquet	

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
69606		Bug	En cours	Performance: mauvaise requête SQL sur les statistiques du journal	Pierre Ducroquet	
47511		Bug	En cours	lingo : erreur JS dans PaymentStatusView ; Uncaught ReferenceError: wait_payment is not defined	Serghei Mihai	
8430		Development	En cours	rajouter jquery.form	Serghei Mihai	
89911		Development	Nouveau	développer l'alternative sombre au thème	Serghei Mihai	
89916		Development	Nouveau	rapatrier les styles des éléments communs à toutes les briques	Serghei Mihai	
33762		Bug	En cours	API entreprise: les données d'une entreprise peuvent être des listes	Serghei Mihai	
22719		Development	Nouveau	lingo: permettre de paramétrer le délai de renvoi des notifications sur les factures à payer par régie	Serghei Mihai	
20856		Development	Nouveau	rajouter des styles pour du code et notes dans CKEditor	Serghei Mihai	
21617		Development	Information nécessaire	renvoyer l'utilisateur vers la page contenant les factures à payer après tentative de paiement	Serghei Mihai	
10483		Development	En cours	Cellule générique pour les factures	Serghei Mihai	
83211		Development	En cours	indiquer autrement que par le changement de couleur qu'un critère de saisie de mot de passe est rempli	Serghei Mihai	
63086		Support	Nouveau	idp_oidc : simplifier la page de consentement	Serghei Mihai	
89676		Development	Résolu (à déployer)	cabourg: intégration graphique standard	Serghei Mihai	
82738		Bug	Nouveau	izi-ici: rajouter un bouton à la liste personnalisée des communes	Serghei Mihai	
73787		Development	Nouveau	sur l'affichage des demandes à proximité, un clic sur un marqueur sur la carte devrait mettre en évidence le signalement concerné	Serghei Mihai	
60743		Bug	Solution proposée	arles-2020: ignorer les items de fiche sans l'attribut "image" déclaré	Serghei Mihai	
30104		Bug	Information nécessaire	json: inclure les templates pour les cellules json spécifiques à Arpège	Serghei Mihai	
28646		Support	Information nécessaire	cache la scrollbar des textarea sous IE si vide	Serghei Mihai	
89056		Support	Nouveau	APP // Application, fonctionnalités complémentaires (ticket chapeau)	Stéphane Guet	
82668		Autre	Nouveau	Conditionner le caractère obligatoire ou optionnel d'un champ	Stéphane Guet	
83751		Development	Nouveau	Stats - Pouvoir appliquer des filtres et regroupements sur les délais "délai de traitement"	Stéphane Laget	
57459		Bug	Nouveau	"contenu d'une fiche", disposition de la grille	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
87118		Autre	Nouveau	Cellule Fiche(s) - Type de contenu personnalisé, avoir un éditeur de texte riche qui permet l'ajout de class	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
85624		Bug	Nouveau	cellule fiche(s) : select vide sur changement de type de contenu	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
75926		Development	Information nécessaire	Cellules fiches : pouvoir paramétrer le style global de la cellule	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
79428		Development	En cours	Calendrier famille: apparence des indicateur de statut	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
86923		Development	Nouveau	[RGAA] Menu PWA : Information page active	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
35707		Bug	Nouveau	affichage mensuel : ne pas cacher le texte des réservations, ne pas diminuer leur taille lors du survol	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
75935		Development	Nouveau	Composants pour combo : avoir une présentation en ligne d'une liste de liens	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
75925		Development	Information nécessaire	Cellule fiches : optimiser l'utilisation des styles pk-succes, pk-attention, pk-information, pk-error en fo et bo.	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
77614		Development	En cours	SCSS button, suppression condition au sein du :focus	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
76951		Development	Information nécessaire	live validation: ajouter <p> autour du message d'erreur retournée par serveur	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
78316		Development	Information nécessaire	Affichage créneau RDV - ne présenter que les 5 premiers horaires de la journée	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
89438		Development	Résolu (à déployer)	retouches thème Nice Metrople	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
57680		Development	Nouveau	"contenu d'une fiche", harmonisation design	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
88600		Development	Solution proposée	Themes : class util pour étendre le background d'un bloc jusqu'au bord de l'écran	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
89644		Development	En cours	Concarneau Cornouaille Agglomération: nouveau thème	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
87493		Support	Nouveau	icone clé sur la cellules de démarches d'une catégorie à graphiquement améliorer	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
88323		Development	En cours	Pouvoir personnaliser les styles de la navigation avec les variables existantes	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
81487		Bug	Nouveau	espacement entre les choix (radio ou cases à cocher)	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
83018		Development	Nouveau	les class grid-*-* et newline ne fonctionnent pas (ou pas comme elles devraient) sur les widgets titre et sous-titre	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
83207		Development	Résolu (à déployer)	Retours thème Nanterre 2023	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
85050		Development	Nouveau	montpellier-2023, passage à la ligne des astérisques sur les formulaires authentic	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
86990		Development	Nouveau	toodego: adapte widget file preview au system natif	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
86104		Development	Résolu (à déployer)	lot de modifs thème Nanterre	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
43807		Development	En cours	déplacer la var \$primary-color dans general.scss	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
79750		Development	Nouveau	style pagination pour cellule fiches en mode carte	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
81632		Development	Résolu (à déployer)	Retours thème Montpellier 2023	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
89095		Development	Solution proposée	une variable scss pour personnaliser l'icône "clé" des démarches nécessitant authentification	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
44934		Development	Nouveau	Plan amélioration layout des templates	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
65164		Development	Nouveau	gérer les gouttières à partir des colonnes et de la sidebar	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
46571		Development	Nouveau	Agenda rendez-vous : avancer de plusieurs jours	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
38184		Bug	En cours	Décalage du sous-menu quand la page a une image	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
62400		Development	Solution proposée	Portail agent: ajouter un placeholder `Entête de la page`	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
82965		Development	Résolu (à déployer)	Retours thème CNIL 2023	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
62401		Bug	Solution proposée	Portail agent, utiliser la grille flex pour les templates en 2 colonnes	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
47531		Development	Solution proposée	\$max-nav-mobile-viewport & \$min-nav-desktop-viewport	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
31694		Development	Nouveau	donner à la barre latérale dans w.c.s. la largeur de la barre latérale (sidebar-width)	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
77284		Bug	Nouveau	gérer tous les padding absents sur les blocs de connexion agent	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
36831		Autre	Nouveau	CSS: définir une convention de nommage	Thomas Jund (congé, retour le 29/04)	
88093		Development	En cours	gestion d'une timezone par tenant	Thomas Noël	
41423		Bug	En cours	gestion du nonce dans la signature : vérifier seulement s'il existe	Thomas Noël	
69594		Development	Nouveau	sectorisation: descendre au niveau de l'adresse, simplifier le format d'import et le stockage interne	Thomas Noël	
88886		Bug	Solution proposée	connecteur proxy, permettre, ou pas, un timeout à 0 (ValueError: Attempted to set connect timeout to 0, but the timeout cannot be set to a value less than or equal to 0)	Thomas Noël	
80759		Development	Nouveau	Cellule Graphe - avoir des pourcentages de comparaison d'une période à une autre	Valentin Deniaud	
89990		Development	Solution validée	import/export, gérer un rôle d'administration	Valentin Deniaud	
83504		Development	Nouveau	plages libres, placer arrivée et départ sur la même ligne dans le formulaire de pointage	Valentin Deniaud	

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
89640		Development	Solution validée	testdef, inclure dans l'applification	Valentin Deniaud	
87329		Development	Nouveau	Test WCS - améliorer la page d'accueil des tests	Valentin Deniaud	
89364		Development	Nouveau	testdef, pouvoir répercuter les modifications d'un test sur les autres	Valentin Deniaud	
89601		Development	Solution validée	testdef, support de session_user	Valentin Deniaud	
71885		Development	Solution validée	Cellule filtre : avoit des liste avec auto-complétion pour les listes avec bcp d'item	Valentin Deniaud	
71666		Development	Solution validée	dataviz, ajouter un type de graphe « Camembert (%) »	Valentin Deniaud	
80462		Development	Solution validée	stats, enlever le choix « Tous les formulaires »	Valentin Deniaud	
89694		Development	En cours	testdef, snapshots pour les utilisateurs de tests	Valentin Deniaud	
64924		Development	Solution proposée	supprimer l'écran "services"	Yann Weber	
89848		Development	Solution proposée	Ajouter un paramètre "max_places" aux API	Yann Weber	
88806		Bug	Solution validée	ics, TZ inconnue '(UTC+01:00) Bruxelles, Copenhague, Madrid, Paris'	Yann Weber	
8122		Bug	Solution proposée	une page "privée" devrait pouvoir afficher un message d'erreur d'accès	Yann Weber	
89284		Development	Solution validée	Permettre que les emails d'une même demande soient dans le même fil en se répondant	Yann Weber	
89921		Development	En cours	template tag pour créer une liste de n éléments	Yann Weber	
68944		Development	Solution validée	Cellule graphe : afficher directement les valeurs et non pas uniquement au survol	Yann Weber	
76359		Development	Solution proposée	client d'API : afficher aussi les rôles obtenus par héritage	Yann Weber	
76224		Development	Solution proposée	/manage/, configuration service oidc, permettre de modifier client_id & client_secret	Yann Weber	
55982		Development	Nouveau	ajouter à jenkins le test d'exécution dans la dernière version d'ubuntu		
55981		Development	Nouveau	Ajouter à jenkins l'exécution d'un bout des applications (?)		
48222		Development	Nouveau	lingo : L'email est obligatoire pour certains backend, un paiement sans email doit être refusé ou rendu impossible proprement		
56219		Development	Nouveau	Jenkins : lancer les étapes du build en parallèle		
49020		Development	Nouveau	logger une seule fois l'erreur d'obtention de facture		
28487		Bug	Nouveau	Cellules Combo vides et non éditables avec Edge		
62892		Development	Nouveau	avoir des tests avec playwright		
37142		Development	Nouveau	Installer la dernière version de django avec laquelle on est compatible		
90072		Development	Nouveau	Cellule fiche : réduire la taille des URL des appels d'API vers /api/cards/XXX/list/YYYY		
64395		Development	Nouveau	Demande de confirmation mal comprise		
34550		Development	Nouveau	intégrer wdb		
27795		Bug	Nouveau	Cellule "saisie backoffice" pas mise à jour après changement de rôle saisie backoffice dans les formulaires		
19924		Development	Nouveau	Mécanisme de rechargement de cellule avec variation de l'URL		
21643		Development	Nouveau	Rendre configurable le répertoire des tenants		
87533		Development	Nouveau	ne plus présenter le connecteur "JSON Data Store"		

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
89985		Development	Nouveau	Performances: index manquant sur LingoTransaction(order_id)		
76053		Development	Nouveau	toulouse-maelis: choix d'une inscription en crèche ou ADL depuis le lieu.		
86565		Development	Nouveau	Revoir la vérification de disponibilité		
48789		Development	Nouveau	désactiver "Inclure l'identification de l'utilisateur dans la requête" par défaut		
85456		Development	Nouveau	opengis, ajouter un timestamp de dernière mise à jour réussie aux requêtes		

...